Nace en el año 1953, inicia en el béisbol  siendo un niño en 1959 en los juegos de la calle, a la edad de 12 años comienza a jugar en el estadio de forma organizada. 

En 1967 es captado para la EIDE de Santiago de Cuba consolidando su formación como pelotero,  participa   en los Juegos Nacionales Escolares en 1968 como receptor titular del equipo Mineros, por sus destacados resultados   fue seleccionado para la ESPA Nacional.

En 1969 junto Alberto Martinez (destacado receptor cubano) hace  el equipo Cuba Juvenil para un tope con Italia en el Latinoamericano de la Habana.

Asiste a 3 competencias nacionales juveniles 1969, 1970 y 1971 como receptor regular del equipo Mineros.

Fue miembro de la preselección nacional juvenil del año 1970 y 1971. En 1970 hace el equipo pero a última hora suspenden el Campeonato Mundial. En 1971 se lesiona un dedo en el entrenamiento que le impide su inclusión.

Debuta en series nacionales en 1972 – 1973 como receptor del equipo Mineros, jugando el juego inaugural en el Latinoamericano producto a una lesión del titular Ramón Hechavarría. Participa también en la serie nacional de 1973 – 1974.

Deja de asistir a series nacionales con apenas 21 años por el poco apoyo que tuvo del organismo deportivo con la superación que desarrollaba en Mayarí, no obstante continua con la práctica del béisbol en su municipio, influyendo con su destacada defensa y ofensiva de los títulos obtenidos en 1978 y 1979 a nivel provincial.

En encuesta realizada a la población en el 2009 fue considerado el mejor receptor de Sagua Tánamo de todos los tiempos.

