Hechos destacados en la pelota revolucionaria.
· 1971: Eusebio Bravo de la Cruz se convierte en el 1er saguero en participar en la Xl serie nacional de béisbol, con el equipo Mineros subcampeón nacional.

· 1972: Eusebio Bravo de la Cruz es miembro del equipo Mineros en la Xl SN de béisbol  establece record de 27 victoria consecutivas desde el 8 de febrero al 11 de marzo.

· 1977: Reynaldo Bravo de la Cruz (16-1-77) en la XVl SN con el equipo Cafetaleros vs Azucareros bateó 3 dobles en un juego igualando el record nacional con otros 9 jugadores.

· 1978, 1979 y 1980; Jorge Cordero director del equipo Sagua de Tánamo lo conduce al título provincial de béisbol, se encontraban en el equipo Reynaldo Bravo, Evelio Cisneros, Ernesto Imbert, Pedro P de la Cruz, Raúl Mena, Blás Lamorut, Irán Oquendo, Arturo Jardinez, entre otros.

· 1979: 1er juego de béisbol de la serie nacional en el estadio José Abreu de Sagua de Tánamo, 7 de Febrero 1979, Holguín vs a Cienfuego, en la XVlll SN.

· 1984: Desarrollo de un encuentro amistoso de béisbol con un equipo de Nicaragua con el equipo de Sagua de Tánamo en el estadio José Abreu de esta localidad.

· 1986 y 1987: Mariano González Ramírez  es declarado  el jugador más valioso del Campeonato Mundial Juvenil de béisbol y en la premiación de los atletas del año es incluido entre los juveniles destacados del país.
· 1987 XXVl SN: Jorge L Duboys Batista, conecta 3 jonrones en un juego de la SN béisbol,  iguala el record nacional en ese momento compartido con otros 28 peloteros.
· 1988; Yovanis de la Cruz Miranda, jugador más valioso de la selección Cubana en la categoría infantil en el  campeonato Panamericano  efectuado en Venezuela.
· 1988, 1989 y 1991; Reynaldo Bravo de la Cruz director del equipo Sagua de Tánamo lo conduce al  4to, 5to y 6to título provincial de béisbol, se encontraban en el equipo Jorge L Duboys, Héctor de la Cruz, Daniel Reyes, Mariano González, Luis Sivila Henry González, entre otros.

